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Δευτέρα, 23 Ιανουαρίου 2017  

Με μεγάλη συμμετοχή πραγματοποιήθηκε για πρώτη φορά στην αίθουσα του Δημοτικού
Συμβουλίου Μαλεβιζίου, η συνάντηση των μελών της Πρωτοβάθμιας Σχολικής Επιτροπής
του Δήμου, με εκπροσώπους των Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων των σχολείων του
Μαλεβιζίου.       

  

Ήταν μια άκρως εποικοδομητική συνάντηση, στην οποία ανταποκρίθηκαν σχεδόν όλοι οι
Σύλλογοι του Δήμου και είχε ως στόχο να συζητηθούν θέματα που αφορούν την λειτουργία
των σχολικών μονάδων, να γίνει ενημέρωση για τις υποχρεώσεις της σχολικής επιτροπής
και γενικότερα του Δήμου προς τα σχολεία, να απαντηθούν οι όποιες απορίες των γονέων,
να συζητηθούν όλα τα προβλήματα που απασχολούν τις σχολικές μονάδες αλλά και την
λειτουργία τους ως προς τα συλλογικά όργανα, καθώς και να δοθούν λύσεις και απαντήσεις
σε πολλά από αυτά.
Από την πλευρά της Σχολικής Επιτροπής, αναγνωρίστηκε το πολύ σημαντικό έργο που
προσφέρουν εθελοντικά οι Σύλλογοι Γονέων & Κηδεμόνων στα σχολεία σε συνεργασία με
την εκπαιδευτική κοινότητα, με κοινό στόχο όλων την αναβάθμιση της ποιότητας συνθηκών
της εκπαίδευσης, με αποδέκτες τους ίδιους τους μαθητές. Κοινή διαπίστωση τέλος απ'
όλους τους παρευρισκομένους, ήταν το γεγονός ότι με συλλογική προσπάθεια και
λειτουργώντας ως ομάδα, μπορούν αποτελεσματικότερα να υλοποιηθούν οι στόχοι που
έχουν τεθεί.

  

Στην συνάντηση, την οποία συντόνισε η Πρόεδρος της Πρωτοβάθμιας Σχολικής Επιτροπής
Μαλεβιζίου Άννα Φραντζεσκάκη, παρευρέθηκαν επίσης ο Αντιδήμαρχος Παιδείας Μανώλης
Παπαδομανωλάκης και ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών Θανάσης Κύρκος, οι οποίοι και
δεσμεύτηκαν ότι ο Δήμος θα είναι συμπαραστάτης και υποστηρικτής στο έργο των
Συλλόγων.

  

Η Πρόεδρος της Πρωτοβάθμιας Σχολικής Επιτροπής Μαλεβιζίου Άννα Φραντζεσκάκη και τα
μέλη της Επιτροπής, ευχαριστούν όλα τα μέλη των Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων για τη
συνεργασία και την ανταπόκριση, υποσχόμενοι ότι θα εξακολουθήσουν να βρίσκονται σε
συνεχή επικοινωνία μαζί τους, προκειμένου όλοι μαζί να χτίσουμε ένα καλύτερο μέλλον για
τα παιδιά του Μαλεβιζίου.
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